3AHSATHUE Ne 1 (1abopaTopHasi padora)

TEMA: ONIPEJEJEHUE TAPAMETPOB CBS3BIBAHUS BPOMKPE30J10BOIO 3EJIEHOI'O C ATLBYMUHOM

1.

IIpuroroButs pactBopsl bK3 3amanHoit MomspHo#t koHmeHTparuu u3 0,1 MM pabouero pactBopa (C1-C6, ot

0,01 no 0,1 MxM/m).

IIpuroTOBUTE CEpHI0 KOHTPOJBHBIX M ONBITHBEIX IMpo0. B ombiTHO#H mpobe k 1.5 mu Tounoro pacrsopa BK3

nobasnsieTcss 75 MK pacTBopa anbOymuHa. B KOHTponbHOU mpoOe, BMecTO pacTBopa anbOymuHa Oepercs

JUCTUIIMPOBAHHAA BOJA.

I/I3MCpI/ITb OINTUYCCKYIO IIJIOTHOCTH PACTBOPOB IIPHU 625 uM. OnTuyeckas IIOTHOCTH OIBITHOM HpO6BI HU3MCPACTCA

OTHOCHUTEIFHO COOTBETCTBYIOIIEH KOHTPOIBHOM MPOOHI.

IMoctpouts rpaduk 3aBucumoct D ot D/[L] (D — ontuyeckas rmioTHOCTh, L — KOHIEHTpauus JauranHaa).

PaccunTaTh KOHCTaHTHI CBSI3BIBAHMS.

HpI/IMeHI/ITI) (1)yHKHI/II/I nporpaMMbl Excel B pacueTax XapaKTCPHUCTUK CBA3BIBAHUA W OLCHKU AHAJTIUTHYCCKHUX

ommnOoK. J[06aBUTh Ha rpaduK JIMHUIO TPEHAA U YPaBHEHHE TIPSIMOI ¢ JOCTOBEPHOCTHIO YPOBHS alllIPOKCHMAITHH.

[MomeiTaThest 00bCHUTH BiusiHUe PH Ha mapameTps! cesizbiBanust BK3 ¢ anb0ymunoM.

IMPOTOKOJIBI

1. Tlpurorosnenue BK3 ¢ 3amaHHO MOJISIpHOM KOHIICHTpaIMen

HuTtpatsslii 6ydep ®docdarnsrii 6ydep
Komnm-s BK3, [L]
V pabouero pactsopa bK3 V 6ydepa V pabouero pacteopa bK3 V Oydepa
MKMOJIB/J
0,1 MmoIB/N pH 4,4 0,1 Mmmos/n pH 7,4
10 1 M 9 M1 1 M 9 M
20 1 M 4 Mo 1 M 4 mn
40 2 M 3 M 2 M1 3 Mt
60 3 M1 2 M1 3 M 2 M1
80 4 M 1 M 4 mn 1 mn
100 5 M 0 M 5 M 0 M

2. W3ydenue mapameTpoB cBsi3bIBaHUS adbOymuHa ¢ BK3

Konnentparms BK3 [L],

MKMOIJIB/T

D onsita pH 4,4

D omnsita pH 7,4
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